

阜新市绿化委员会发出倡议

## 汇聚全民力量 建设绿色阜新

..... >> 详见3版 >> .....

# 历史交汇期的宏伟擘画

## ——从党的十九届五中全会到2021年全国两会

2020年10月29日,人民大会堂,党的十九届五中全会审议通过《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》。

4个多月、127天之后——

2021年3月5日,人民大会堂,十三届全国人大四次会议开幕,根据这份建议编制、厚达142页的“十四五”规划和2035年远景目标纲要草案呈现在代表面前,提请大会审查。

3月11日,十三届全国人大四次会议闭幕,表决通过了关于国民经济和社会发展第十四个五年规划和2035年远景目标纲要的决议,决定批准这个规划纲要。

从党的十九届五中全会到2021年全国两会,党的主张通过法定程序转化为国家意志,汇聚全党全国各族人民智慧和意愿的规划纲要,成为开启新征程的行动纲领。

智慧和意愿的规划纲要,成为开启新征程的行动纲领。

在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上,以习近平同志为核心的党中央以远见卓识和使命担当,擘画宏伟蓝图,团结带领全国人民向着第二个百年奋斗目标奋勇前进。

从五中全会到全国两会,习近平总书记统揽全局、引领航向,以宽广战略眼光和战略思考谋划未来蓝图,党的主张转化为国家意志,成为亿万人民共同行动的纲领。

党的十九届五中全会,我们党召开的一次极其重要的中央全会。

全会审议通过的规划建议,描绘了我国进入新发展阶段的绚烂图景,为全党全国各族人民夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利指明了前进方向,提供了根本遵循。

宏伟擘画,纲举目张。

全会上,习近平总书记强调,当前和今后一个时期,全党全国的一项重要政治任务是学习贯彻这次全会精神,把建议确定的各项决策部署和工作要求落到实处。

开局关系全局,起步决定后势。如何贯彻落实好全会精神,如何将党的主张转化为国家意志和亿万人民的行动,事关现代化建设全局,事关民族复兴前景。

从五中全会到全国两会,是统一思想、凝聚共识的过程——

2021年开年,一个重要研讨班在中央党校举行。

190余名省部级主要领导干部集中于此,深入学习贯彻党的十九届五中全会精神。开班式上,习近平总书记为“关键少数”上了关键一课。(下转四版)



## 我县10家餐饮单位荣获省“餐饮质量安全示范店”称号

本报讯(记者 于长江 李司佳)3月12日,县政府相关领导在县市场监督管理局人员陪同下,先后来到健晟星期天火锅店、英才中学,将写有“餐饮质量安全示范店”的牌匾分别颁给这两家单位负责人,并祝贺他们获此殊荣。

据悉,2020年,县市场监督管理局根据省食安委《关于印发2020年省食品安全重点工作安排暨全省食品安全建设年工作方案的通知》等有关要求,全县1000余家餐饮单位自愿参加了辽宁省餐饮质量安全示范连锁总部创建的餐饮服务连锁总部、辽宁省餐饮质量安全示范店(食堂)创建的餐饮服务单位、单位食堂、辽宁省餐饮质量安全示范街(区)创建的餐饮服务集中街、聚集区及商业综合体等活动,通过县市场监督管理局积极申报,省市场监督管理局检查验收,健晟星期天火锅店、英才中学、实验小学等10家单位获得了2020年辽宁省餐饮质量安全示范店称号。

## 省委常委会召开(扩大)会议

# 传达贯彻习近平总书记全国两会期间的重要讲话精神和全国两会精神

### 张国清主持并讲话 刘宁周波出席

本报讯(辽宁日报记者 杨忠厚)3月13日,省委常委会召开(扩大)会议,传达学习习近平总书记在两会期间的重要讲话精神和全国两会精神,安排部署我省贯彻落实工作。省委书记张国清主持会议并讲话。省委副书记、省长刘宁,省政协主席周波作有关传达部署。

会议指出,这次全国两会是在全面建设社会主义现代化国家开局起步阶段召开的一次重要会议,习近平总书记在两会期间发表了重要讲话。我们要深入学习领会,深刻把握习近平总书记关于过去一年党和国家事业取得的伟大成就、新发展理念、生态文明建设、增进民生福祉、党史学习教育、国防和军队建设等重要论述,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,完整、准确、全面贯彻新发展理念,坚定发展信

心和决心,紧跟时代步伐,抢抓机遇,不折不扣贯彻落实习近平总书记关于东北、辽宁振兴发展的重要讲话和指示精神,坚定不移走高质量发展之路,着力提高人民生活品质,推动党史学习教育取得实效,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

会议强调,全省上下要强化责任、狠抓落实,确保辽宁“十四五”开好局、起好步。要着力提高发展质量和效益,坚持走创新新路,加快科技创新平台建设,引育更多优秀人才,充分发挥现有各类改革创新平台作用,创造更多高水平制度创新成果,增强推动振兴发展的内生动力。要下大气力打造良好法治环境和信用环境,以法治环境和信用环境建设为突破口,全面改善发展环境。各级政法机关要进一步承担起职责使命,着力提高依法办案、公正司法的能

力和水平,为法治环境、信用环境建设贡献智慧和力量。要充分发挥人大、政协在推动振兴发展上的作用。各级人大要坚持党对人大工作的领导,更好服务辽宁振兴发展。各级政协组织要积极开展协商议政,为振兴发展献计出力。要选准小切口、做好大文章,为辽宁推进制度创新、实现高质量发展作出各级人大、政协新的更大贡献。各级领导干部要进一步转变工作作风,发扬斗争精神,在解决问题、清除障碍中抓落实促振兴。要切实为基层减负落到实处,让基层有更多时间和精力抓落实。

省委常委,省人大常委会、省政府、省政协领导班子成员等出席会议。省委常委、秘书长王健,省人大常委会副主任孙轶,省法院院长郑青、省检察院检察长李成林作有关传达安排。

## 防疫知识

○ 什么是营养不良?

营养不良包括两大类条件。一种是“营养不足”,包括发育迟缓(相对年龄身高不足)、消瘦(相对身高体重过轻)、体重不足(相对年龄体重过轻)和微量营养素缺乏或不足(缺乏重要的维生素和矿物质)。另一种是超重、肥胖和饮食相关的非传染性疾病(如心脏病、中风、糖尿病和癌症)。2016年至2025年为联合国营养行动十年。该十年旨在促进政策承诺,采取可衡量的行动解决所有形式的营养不良,确保所有人都能获得更健康、更可持续的饮食,以消除全世界各种形式的营养不良。

## 2021年全县正科级干部示范班开班

本报讯(记者 谢红静 包利滨)3月15日,2021年全县正科级干部示范班在县委党校四楼会议室开班。县委相关领导参加开班仪式。

本次学习培训为期两周,其中有3天阜外培训,30名正科级干部参加。

会议要求,要自觉加强理论修养,进一步提升政治判断力。坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,扎实推动党的十九届五中全会精神落落实地,全身心投入到党史

学习教育中去。要全面修炼内在品格,进一步提升政治领悟力。提高科学决策能力、改革攻坚能力和应急处突能力。要努力锤炼过硬作风,进一步提升政治执行力。敢于应对挑战,增强斗争精神。提升见微知著的能力,透过现象看本质,准确识变、科学应变、主动求变。善于攻坚克难,坚持真抓实干。发扬孺子牛精神,把工作往实里做、做出实效。牢固树立主人翁意识,争做新时代勇于担当、善于作为的好干

部。勇于自我革命,永葆清廉本色。把“不忘初心、牢记使命”作为终身课题,自觉筑牢思想防线,强化党章党规意识,严格遵守党的纪律。实现思想政治素质、政策理论水平、履职担当能力的显著提升,用优异的学习成效向县委交上一份满意的答卷。

开班仪式结束后,市委党校公共管理教研室主任、阜蒙县干部教育特聘教师翟力教授,以《加强党员干部道德修养》为题为学员们授课。



## 阜新银行

BANK OF FUXIN

阜新银行 家乡银行  
聚金阜银 藏富于民  
理财热线  
8835777 8822844